CoHbIMEH KaTap, OKCOCUHTE3 TOMOT€H/II KaTIM3/IK YIepic 00BN TaObLIaIbl.
O KoOaNbTTIH KOMIUIEKCT1 KOCBUIBICTAPBIHBIH — JUKOOAJIBTOKTAKapOOHM YKOHE
KOOAJIBTTIH TUAPOKAPOOHWUII1 — KATBICHIH/IA KYPEIi:

H
2Co +8CO —> C0,(CO)y —2» 2HCo(CO),

Byl KOMIUIEKCTEp Typakchi3: aukoGanbrokTakapOoumia 50°C-meH  KoFapel
Temneparypaza, an ruapokapoonun 0°C-geH TeMeH TeMieparypaia bIIbIPaiIbL.
Onap KeMIpPTEK OKCHUJIHIH >KOFaphbl YJECTIK KbICBIMBbIHAA FaHA TYPAKThI OOJIAJIbI.
[IIpIH KaTaIu3aTop KOOAJIBT TUAPOKAPOOHWJII JIeN €CENTENIHEAl, ©UTKEH1 Ol
KBIIIKBUIJIBIK KACHET KopceTedl koHe oyieuHaepre OepeTiH 3JIeKTPOHIap/ibIH
aKLEITOPbI OOJIBIII TaObLIAIbI. OnedunaepMeH OPEKETTECKECHIE
ATKWIMETAUIKApOOHUI TY31Iel:

.-
» RCH, - CH,Co(CO),

RCH = CH2 + HCO(CO)4

= RCH - CH;
Co(CO),

Opnan con ankunMmeTtamuikapoonuire CO KochuIaabl Aa, aluIMeTaNIKapOOHUITE
TYpJICHEII:

+ -
RCH2 = CH2CO(CO)4 + CO —> RCH2 = CH2COCO(CO)4



